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Tisztelt Elnök úr! 
 
Tisztelettel kérem segítségét, mert a MAFE, a világ egyik legismertebb és leghíresebb 
feltalálószervezete önhibáján kívül ellehetetlenült. Még soha sem voltunk fennállásunk több mint egy 
évtizede alatt ilyen reménytelen helyzetben, miközben nagy eredményeket mutathatunk fel a 
találmányok megvalósítása terén. 
 

A jelen államvezetés, úgy szervezte át a támogatások rendszerét, hogy számunkra a folyamatosság 
törést szenvedett, és mint közhasznú szervezet rosszabb helyzetbe kerültünk, mint megelőzőleg 
bármikor.  
 

A GFC nyújtott nekünk eddig céltámogatásokat. Dr Csákvári Marianne h. államtitkár, a GFC kezelője 
decemberben közölte, hogy a találmányok marketingjét ezentúl a Külügyminisztériumnál fogják 
támogatni. Nyomban dr. Balás Péter h. államtitkárhoz fordultunk. Mostanra kiderült, hogy ott még ki 
sem dolgozták a pályázati rendszerüket, hónapok múlva lehetne csak pályázni, akkor is csak 
gazdasági társaságoknak. A másik megjelölt támogatási forrás a Kis- és Középvállalkozói 
Célelőirányzat lett volna, azonban Varga Ferenc GM főosztályvezető a minap közölte, hogy a MAFE itt 
nem tartozik a támogatandók körébe. Javasolta, hogy forduljunk a Külügyminisztériumhoz, illetve a 
Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítványhoz, vagy adjunk be Széchenyi terv pályázatot.  
Az MVA működésével tapasztalataink kedvezőtlenek, valamikor a rendszerváltozás kezdetén adtak 
némi "pántlikázott" pénzt, de azóta szóba sem álltak velünk. A Széchenyi terv legnagyobb 
megdöbbenésünkre gyakorlatilag kizárja a feltalálókat és közhasznú szervezetüket a kilátásba 
helyezett anyagiak megszerzéséből.  
 

A hazai feltalálást állami eszközökkel támogatni lenne érdemes, úgy, mint a világon bárhol teszik, 
vagy legalább olyan mértékben, mint ahogyan egy évtizeden keresztül a magyar állam tette. 
 

A találmányok marketingjének itthon és külföldön történő végzésére irányult a hazai céltámogatás 
jelentős része. A MAFE 1990 óta közel 200 millió forintból gazdálkodott. Ennek 65 %-a volt az állami 
támogatás, 66 millió forint irányult a külföldi kiállításokon magyar találmányi bemutatók tartására és 23 
millió forint belföldi nemzetközi találmányi vásárok szervezésére. A Magyar Szabadalmi Hivatal egy 
évtized alatt közel 18 millió forintot adott az Egyesületnek. Ezen időszak alatt a feltalálóktól és a 
szabadalomtulajdonosoktól 66 millió forint kapott a MAFE céljainak teljesítésére. 
 

A MAFE eredményei rászolgáltak e támogatásra. Mindenek előtt az Egyesület a feltalálóinknak és az 
országnak hatalmas erkölcsi sikert ért el főleg nemzetközi téren. Több mint ezer alkotást mutatott be 
tíz év alatt külföldön. A MAFE magas színvonalúan folyamatosan végezte ezek marketing 
tevékenységét, aminek következtében a világon legnagyobb megvalósulási arányt ért el, mert a 
találmányok több mint tíz százaléka már hasznosult (nemzetközi arány 2-3% csupán). 
 

A MAFE évi 20 millió forint állami támogatást igényel ahhoz, hogy az eddigi eredményeket tovább 
kamatoztassuk, és újabb folyamatos sikereket érjünk el a magyar találmányokkal a gazdaság további 
élénkítésére.  
 

Tisztelettel kérem Elnök urat, segítse elő, hogy ezt az összeget ebben az évben és 2002-ben a 
Gazdasági Minisztériummal kötendő együttműködési megállapodás keretében a MAFE megkapja. 
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